

# 港足對國足今售門票 球迷昨排隊輪候



陳肇麒有信心歸化球員難搶其正選位。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)港足對國足的世界盃外圍賽賽事定於17日上演，球賽門票將於今早十時開始公開發售，成人只限網上購票，長者及學生優惠票同步於旺角大球場公開發售；而在昨午已有約50名球迷於旺角場門外開始排隊輪候買門票，他們都為退休人士和學生，目標只求一票。另外，港足昨日亦公佈了24人集訓名單，四名歸化兵都榜上有名。

港足昨日為世界盃外圍賽開操，而足總亦公佈24人集訓名單，其中辛祖、艾力士、艾里奧及保

連奴四名歸化兵都榜上有名。由於艾里奧、郭建邦、麥基缺席，白鶴則今日才歸隊，昨日只有20人操練。

## 「陳七」澄清針對歸化兵言論

有報道指，港腳陳肇麒在社交網稱「港足青年球員拚命也徒然」，是指針對歸化兵，「陳七」昨澄清沒此事，「我對入籍球員沒有歧視不敬，是被某網媒曲解了意思吧！」他認為如果自己沒能力就不會入選。

至於歸化兵辛祖和艾力士俱表示，很高興能代表香港出賽，這也是他們來港7年的期望；辛祖更說：「要為港隊爭取入球和勝利，以證明我入隊是對的。」談及歸化兵入選，港足教練金判坤表示，希望隊員尊重和歡迎這班球員；他說：「我下個月也夠期成為港人了，但我未有放棄原來國籍，但他們卻放棄了，就是為了代表香港，所以應被尊重。」

# 張家朗望取奧運資格

香港文匯報訊(記者潘志南)香港男子花劍亞運銅牌組合楊子加、張家朗、張小倫及崔浩然，昨日出席劍擊總會主辦的「2015香港公開劍擊錦標賽」記者會；其中張家朗受訪時表示，視取得出戰奧運資格為明年的目標。

張家朗要取奧運資格，除要自己保持目前世界排名31或取得更前排名外，還希望中國隊隊隊取得前四名，獲得直入奧運會的門票，這樣現時亞洲二號隊日本，就按排名得一個單打名額入圍奧運，而自己亦不費汗水，取得另一張奧運入場券。故此，張家朗坦言之後的比賽，要保持高水準的表現和成績；也因為此，擔心想得太多而造成心理壓力，影響到表現。張家朗還有另一個入奧運的機會，就是明年在中國無錫舉行的外圍賽，取得冠軍便可晉身奧運。

以NBA球星「壞孩子」洛文為偶像的花劍隊隊員張家朗，亦一如洛文十分好勝，張家朗期望在之後的賽事能一如世錦賽時，可以對世界前16排名的

強手，因為衝擊強者會令他技術上有多得益，而且為他帶來興奮的感覺。



香港花劍隊隊員楊子加、張家朗、張小倫及崔浩然(左至右)出席記招。潘志南攝

# 締「小三元」助騎士殺敵

# 占士奪二萬五分 史上最年輕

被看好能在今季復仇取得NBA總冠軍的騎士，周一以107:100作客擊敗76人，儘管說該隊是否足以稱冠確實言之尚早，但至少其主將勒邦占士已締造一項個人成就，就是他的個人職業生涯總得分累計超越了25,000分大關，成為史上最年輕達成此紀錄的球員。同時，馬刺核心鄧肯也在同日贏波兼創造了另一項紀錄。



鄧肯(右)與對手對抗。路透社

即使坐擁主場之利，76人仍無法擊敗來勢洶洶的騎士，最終騎士在占士大發神威下以107:100勝出，錄得3連勝。占士取得全隊最高的22分、11次助攻和9個籃板的「小三元」數據，相當不賴，更重要是憑這22分「大帝」成為現役第6人兼史上最年輕的球員取得累計25,000分。其餘4名現役「兩萬五」球員為魯爾斯基、鄧肯、加納特及皮查斯。

## 76人球迷站立慶祝

事實上，「大帝」是在末節剩下8分07秒時，以「入樽」把自己的生涯得分增至25,001分，而他當日正值30歲零307日，較湖人球星高比多年前締造「兩萬五」時的31歲零351日還來得要早，改寫了這個相當難得的紀錄。其他隊友方面，威廉士和路夫分別拿下21分及15分，76人的今季選秀「探花」J奧卡科則獲全場最高的24分，奈何騎士於第3節大爆發，20射13中換來單節的33分，成為76人落敗的關鍵。

占士在開賽前曾讚賞隊友和教練很好，令他有足夠的發揮空間，然而比起個人紀錄「球隊勝負明顯才是最重要」。射入創造紀錄的一球後，以76人球迷為主的全場觀眾即隨着大會宣佈站立喝采，而忍着傷勢作戰的「大帝」，賽後即用冰舒緩腿和背的

痛楚。騎士主帥布拉特指此乃占士「極之重要、極令人信服的里程碑」。

## 鄧肯獲馬刺第954勝

另一方面，鄧肯率領馬刺以94:84戰勝主場出擊的紐約人，他取得16分和10個籃板的「雙雙」，為他的第954場NBA勝仗，是歷來在單一隊伍中一名球員所取得的最多勝利場數，也是其第831次「雙雙」。

至於上屆總冠軍勇士則以119:69大炒來訪的灰熊，取得4戰全勝佳績，而灰熊以50分之差敗陣亦是他們史上最多。此外，快艇在主场以102:96射落太陽，跟勇士同為開季至今4戰全勝的唯一兩支西岸球隊。

香港文匯報記者 鄺御龍



勇士全將史提芬居里(中)上籃受阻。法新社



夏頓(左)強行上籃。美聯社

# 夏頓着「火」掃「雷」

夏頓昨日手感回溫攻下37分，帶領火箭在主場以110:105力克雷霆；火箭終止雷霆開季3連勝，贏得了他們自己開季至今4場比賽中的首勝。

儘管火箭上半場就落後10分，但第3節他們以一波14:0攻勢迎頭趕上，在第4節與雷霆展開近身纏鬥。比賽剩下3分40秒雙方各99分平手時，火箭打出8:1攻勢取得領先；比賽最後2分鐘雷霆6投只中1無力反擊，火箭就以5分之差獲勝。

「我相信所有優秀的射手都曾經歷過低潮。」夏頓賽後說：

「我的低潮相當糟糕，這我承認，但這會改變，一切都會恢復原狀。球季很漫長，我也會有連續5、6場到10場的比賽手感火熱。」

## 大方託Khloe問候奧當

另有報道稱，前NBA明星球員奧當用藥過量一度性命垂危，申請離婚中的老婆Khloe Kardashian重返他身邊照料；而Khloe的「現任」男友夏頓不僅沒怨言，還委託Khloe問候奧當，「大鬍子」實在夠大方。

香港文匯報記者 梁啟剛

## NBA常規賽周三賽程

(香港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	塞爾特人
巫師	對	馬刺
鷹隊	對	網隊
騎士	對	紐約人
公鹿	對	76人
雷霆	對	速龍
太陽	對	帝王
爵士	對	拓荒者
勇士	對	快艇

## NBA常規賽周一賽果

76人	100:107	騎士
紐約人	84:94	馬刺
網隊	96:103	公鹿
火箭	110:105	雷霆
木狼	101:106	拓荒者
勇士	119:69	灰熊
快艇	102:96	太陽

\*now678台 8:00a.m.直播  
\*now635台 9:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公佈為準

# 李浩賢闖卡塔爾壁球賽八強

香港壁球隊昨日傳來喜訊！港隊男單好手李浩賢昨日在卡塔爾公開賽次圈面對5號種子、德國的西蒙，爆冷以3:0擊敗對手，首次晉級世界巡迴賽八強。

世界排名第15位的李浩賢，今仗面對德國「巨人」西蒙，先聲奪人，首兩局以11:5及11:3勝出。第3局，雙方戰情緊張，在9:9平手後，李浩賢把握機會再下一城，最終以11:9拿下致勝一局，只花38分鐘爆冷贏波，在八強將與頭號種子、埃及的蘇奧巴治爭入四強。

李浩賢賽後指贏波全因平時訓練有功：「平日我跟教練訓練得很辛苦，每次我想停時，他都說要堅持直到下一組訓練為止，令我們收穫不少。」李浩賢又指，「第3局落後時，雖被對手控制戰局，但自己嘗試去集中精神，打好每球，最終勝出比賽。」談及比賽對手，李浩賢認為：

「西蒙或許有點累，令他的腳步不夠快，但相反我卻表現活力，以往我對他都未曾贏過，今天我終於贏到他。」另外在女單中，港將歐詠芝殺入八強。



李浩賢(前)在比賽中。網生圖片

香港文匯報記者 梁啟剛



## 取得佳績

香港硬地滾球隊近日於哥倫比亞出戰世界硬地滾球公開賽，最終港隊共取得1金1銀2銅的佳績；圖為BC4雙人賽中，劉慧茵及梁育榮以全勝姿態奪金。 公關圖片

# 帕奎奧擬明年4月打最後一戰

據英國媒體報道，菲律賓拳王帕奎奧明年4月7日的最後一戰地點已經確定，他將在中東城市迪拜完成自己職業生涯的謝幕戰；但帕奎奧這場比賽的對手是誰，還沒有明確的說法，英媒報道說有可能是英國拳王阿爾汗，而帕奎奧本人表示他還是期望與梅威瑟再戰一場。

最近在接受採訪時帕奎奧表示，他的最後一戰會在明年4月7日進行，地點在迪拜，英國拳王阿爾汗目前仍在他的對手談判名單之中。明年5月帕奎奧將競選菲律賓參議員，從而正式步入政壇。帕奎奧的經紀人阿魯姆上月底正式確認，帕奎奧將在明年四月完成自己職業生涯最後一場比賽。

## 仍想對梅威瑟

對於明年的這場比賽，帕奎奧說：「這將是我第一次在迪拜進行比賽，我感到很高興，關於對手我並沒有什麼偏好，他可以是任何人，這取決於談判的結果。阿爾汗和我們有接觸，但也有可能是梅威瑟。」阿爾汗表示，他的團隊和帕奎奧方面的談判很順利，他說：「會談進展得很好，我把相關的事宜都交給我的團隊處理了。我願意和任何一個來到我面前的人比賽，帕奎奧或者別的人都可以，不過我們仍在等待最終的確認。」

從今年5月與梅威瑟進行了那場世紀之戰後，帕奎奧迄今沒有參加過任何正式比賽。而梅威瑟今年9月在與貝托比賽後，他就以職業生涯49戰全勝的驕人戰績宣佈



菲律賓拳王帕奎奧(右)。法新社



英國拳王阿爾汗。網生圖片

退役。從目前各方的情況看，梅威瑟復出再和帕奎奧打一場的可能性比較低，或許這只能算是帕奎奧的良好願望。  
香港文匯報記者 梁啟剛